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У програмному середовищі Matlab було проведено імітаційне моделювання, 

яке підтвердило ефективність запропонованого алгоритму модуляції за рахунок 

зменшення кількості перемикань силових ключів. Крім того, при реалізації 

запропонованого алгоритму перемикання відбувається поліпшення 

гармонічного складу вхідного струму, а саме зменшення амплітуд вищих 

гармонік вхідного струму і зменшення результуючого коефіцієнта гармонічних 

спотворень. 
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На разі довільно гостро стоїть проблема зменшення енергоспоживання на 

залізницях України. Існують перспективи впровадження альтернативних та 

відновлювальних джерел живлення у системи електропостачання (СЕП) 

власних потреб.   

Основними напрямками впровадження альтернативної енергетики на 

залізниці є:  

- живлення систем тягового електропостачання від зовнішньої 

енергетичної системи, в якій разом з традиційними, функціонують в 

паралельному режимі і альтернативні джерела електричної енергії. 

- живлення власних потреб, об’єктів інфраструктури не тягових 

споживачів як окремо, так і в паралельному режимі роботи. 

Стрімкий розвиток альтернативних та відновлювальних джерел, зокрема, 
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сонячних батарей та вітрогенераторів  та щорічне здешевлення їх вартості 

стають передумовою для розробки альтернативної системи електропостачання 

власних потреб тягової підстанції. Дана система може включати як сонячні 

батареї так і вітрогенераторні установки, а також гібридні конструкції. 

Застосування того чи іншого варіанту диктується як техніко економічним 

розрахунком так і кліматичним розташуванням об’єкту модернізації. Для 

розгляду пропонується проект розташування фотомодулів на даху тягової 

підстанції постійного струму.    

Використання даного рішення дозволить зменшити загальне 

енергоспоживання ділянки залізниці та наблизити до вирішення питання 

енергозаощадження  на залізничному транспорті України. 
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Кремній є основним напівпровідниковим матеріалом для виробництва 

сучасної електроніки. Проте, за останні роки з’явилася нова, більш 

перспективна технологія, що дозволяє підвищити енергоефективність 

перетворювальної техніки. Зокрема, в сегменті силової електроніки, найбільш 

перспективними матеріалами є карбід кремнію (SiC) та нітрид галію (GaN) [1, 

2, 3]. Основні фізичні властивості деяких напівпровідників наведено на рис. 1. 

У табл. 1 наведено порівняння технічних характеристик силових 

транзисторів на базі карбіду (Si) та карбіду кремнію (SiC). 


